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Pri¢ujoéi izum, sistem Chireix, se nanasa
na uvedbo sistemov anten z uravnano ra-
dijacijo. Pred o&mi ima posebno emisijske
postaje in se uporablja pri sistemih zraé-
nih napeliav, ki imajo neko Stevilo uvr-
séenih anten.

V smislu izuma se antene uvrste tako,
da se pusti med njim interval, doloéen no
stevilu gasilnih ért, ki jih Zelimo dati si-
stemu. Izvedba izuma obsega dve glavni
varijanti glede na to, ali hranijo antene
toki v fazi ali toki brez faze.

Po prvi varijanti se postavi v vrste v
enakih razdaljah neko Stevilo anten A1
As Agsldanils An po stovilu n. Te antene
so kolikor mogoée identiéne, érle ki jih
vezejo z dobavno postajo imajo elektri¢no
isto dolZino: ta rezullat se da na primer
doseéi tako, da se dodajo najkrajsim ele-
mentom odlomki umetne proge; slednji¢
so tudi organi za spajanje prog z antenami
kolikor mogoée identiéni, to se pravi taki,
da povzroéijo vsi isto defazaZo in dajejo
v antene identiéne toke.

Ako hoéerno pod temi pogoiji dobiti ga-
silno progo v smeri, ki tvori z antensko
progo kot @, bomo dali razdalji med anteno
poljubno vrednost, ki je manjsa nego dol-
Zina uporabljenega vala 4, tako da pred-
stavlja izraz 7y

n (74
n . cos
celo stevilo obodov.
Na primer, ako razpolagamo s 3 ante-

nami in Zelimo dobiti gasilno proge v
smeri, ki tvori z antensko progo kot 60°
(ali 240%, bo dala razdalja 2/3 valove
dolzine zaZeljeni rezultat. Vidimo, da tak
sistem nudi tudi gasilno érto v smeri uvr-
stitve (¢=0°, « = 1800), in drugo gasilno
¢rto, simetri¢no s prvo z ozirom na smer
uvrstitve, to se pravi za @ = 1200 (ali 300°).

Nasprotno, in to je svojstvo, ki je skupno
vsem antenskim sistemom v smislu te prve
varijante izuma, za smer, ki je navpic¢na
na uvrstitev (¢ = 900 ali 2709), gre radi-
jacija skozi maksimum.

SI. 2 predstavlja radijacijsko krivulio v
polarnih koordinatah sistema 3 anten, ki
je naveden kot primer izvedbe.

Dalje moremo v antenskih sistemih v
smislu varijante po izumu ustvariti splosno
poljubno stevilo m gasilnih prog, ako iz-
beremo bodisi stevilo anten n, bodisi nji-
hovo razdaljo d, tako da dobimo med

Sy ; ¢ o ngaee g
temi koli¢inami razmerje —~ = m, prn ce-

mur se razume, da je d vedno manjsi
nego dolzina vala 4. Jasno je, da se Ste-
vilo anten more izpreminjati, ne da bi bilo
treba izpremenili §tevilo gasilnih prog: re-
zultat bo samo varijacija amplitud radija-
cijske krivulje. Vendar pa odgovarja za
vsako vrednost m neko minimalno stevilo
anten, pri éemur je to Stevilo enako m,
povedanemu za eno enoto.

e = 11
min plusl

Din. 10.—



Tako moremo torej dobiti:

2 gasilni progi s 3 odgvozdenimi antenam’{
po 5
3 gasilni proge s 4 odgvozdenimi antenarng
%]
po K
4 gasilne proge s 5 odgvozdenimi antenami
44
po 5

V tem poslednijem sluéaju je kot ¥ slike
2 reduciran na priblizno 15° sicer pa po-
stanejo maksima krivulie preko glavnih
maksimov zelo majhna.

Po neki drugi varijanti, pokazani she-
matiéno na sl. 3, razvrstimo v érti v enakih
razdaljah identi¢ne antene A1 Az Az .. ...
An. V A1 postavljena emisijska postaja
hrani sve te antene s pomoéjo transport-
nih prog z dovoljino malo priduseno silo,
c!a se razSirjanje na teh progah vrsi s
hitrpstro lugi, in spojitev prog z antenami
se izvrSi na tak nagin, da vsi spoijilni or-
gani povzrodijo isto defazazo in dajejo v
antene identi¢ne toke.

Ako hoéemo pod temi pogoji dobiti
gasilno érto v smeri, ki tvori kot z uvr-
stitvijo anten, bo zadostovalo, da pred-
stavlja izraz

n?2 d (1 — cos @)

celo stevilo obodov.

ajraj§i si zadamo nalogo, da izberemo
razd_alio, ki je manijsa nego poloviéna
d_ol:"zma vala, tako da vedno dobimo ga-
Slh‘{C‘ IDTOQQ v smeri uvrstitve za obr&t%n
smi -
smisel poli A o 1809,
do¢im je v smeri ———— (¢ = 09

i At An
radijacija maksimalna.

Pri tej varijanti, ako izpolnimo pogoj

; RdE—'m £
__lﬂ SmMoO ga Ze razmotrivali za prvo va-
rijanto, pogoj, pri katerem je m poljubno
Stevilo, se gasilne &rte porazdelijo na sle-
deéi nadin z ozirom na razliéne vrednosti,
ki jih damo stevilu m:

Zam =1, gasilna &rta: cos @ = plus '/e.

=50k

Za m = 2, 3 gasilne &te: cos = 0,
cos @ = plus /2,

S et 43 S te G ¢ = —
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3. 5 gasilnih &rt: cos @ = 0.

% crta : cos @ =
Za m =

cos @ = plus /s cos @ = plys %
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Vsi v to varijanto spadajoéi sistemi
nudijo gasilno progo v smeri, ki je nor-
malna k uvrstitvi, in eno !/2 gasilne proge
v smeri uvrstitve v nasprotnem smislu

A1 An’

Kakor v prvem sluéaju, ki smo ga
imeli v mislih, pri éemur je m dolocen
po stevilu gasilnih ért, ki ga hoéemo dati
antenskemu sistemu, razpolagamo z neko
izbero glede stevila anten, ki naj se upo-
rabijo, n, ne da bi mogel n pasti pod
neko vrednosti, ki je:

n = 2 m plus 1.

Sl. 4 kaze polarni diagram, ki odgovarja
sistemu 3 anten, odgvozdenih na /2 va-
love dolzine. Tak sistem izhaja iz druge
varijante, ako sprejmemo za razdaljo d
vrednost, ki je veéja nego poloviéna dol-
Zina vala.

Ako primerjamo la diagram z onim na.
sl. 2, ki se nanasa na sistem, ki obsega
isto Stevilo anten (3) in ima isto razdaljo
(*/s 4), ugotovimo, da, ako se v posled-
njem sluéaju maksimum radijacije izvrsi
samo v eni smeri, je polarna krivulja
bolj izravnana v blizini najugodnejSe smeri

Patentni zahtevi:

I. Sistem n idnentiénih, v ravni érti po-
stavljenih anten, oznacen s tem, da antene
hranijo toki enae amplitude in enakih
faz in da so antene razvriéene v enaki
razdalji druga od druge.

Pri tem je ta razdalja d manjsa nego
ena dolzina vala in ima tako vrednost,
da tvori produkt nd celo Stevilo valovih
dclzin. Eno celo Stevilo je v ostalem do-
loéeno po Stevilu gasilnih ért, ki jih ho-
cerno dati sistemu.

2. Sistem v smislu gornjega zahteva 1,
pri katerem so znaéilni pogoji izpolnjeni
s kolikor mogoée majhno vrednostjo Ste-
vila n.

3. Varijanta, po kateri hranijo n identi¢nih
anten tokienake amplitudeinfaz, sorazmerni
niihovi razdalji, pri éemur rotacija faze 1800
odgovarja razdalji, enaki poloviéni dolzini
vala: te antene so poslavljene v ravni
érti, v enaki razdalji druga od druge, pri
demur je ta razdalja d manjsa nego /=
valove dolzine in taka, da produkt nd
tvori celo Stevilo valovih dolzin. To celo
dtevilo je v ostalem doloéeno po Stevilu
gasilnih ért, ki jih hoéemo izvesti.

4. Sistem: v smislu razporeda, ki je v
kratkem naveden ped 3,! oznacéen s tem,
da je znacilnim pogojem ustrezeno z naj-
manjsim §tevilom anten, ki je mogoce.
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